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In=160A

Icu=25kA

Id=0.5A

tipo A

Id

R

AC

S T N

RS

485

DC

R

AC

S T N

RS

485

DC

SPD lato c.a. e lato

c.c. da ordinare

interni all'inverter.

Inverter con sezionatore

generale lato c.c.

4(1x70) + G35mm²

n.12 Stringhe da 16 moduli

305W- TOTALE 58.6 kW

2x4mm²

FG21M21

3x3x240mm²+2x240N+1x240PE FG7OR

QGBT-ESISTENTE

In=800A

Icu=25kA

Protezione 

di interfaccia 

...

Sgancio emergenza FV

Contattore 800A

AC3

In=800A

Alim. da quadro Aux di

cabina sotto UPS

Misure tensione e

frequenza

SUB CAMPO 1

Inverter 80 KW TRIFASE

Id

IdId

R

AC

S T N

RS

485

DC

Q-CAMPO-1

2x4mm²

FG21M21

Q-CAMPO-2

2x4mm²

FG21M21

Q-CAMPO-3

In=160A

Icu=25kA

Id=0.5A

tipo A

In=160A

Icu=25kA

Id=0.5A

tipo A

SUB CAMPO 2 SUB CAMPO 3

Id

R

AC

S T N

RS

485

DC

2x4mm²

FG21M21

Q-CAMPO-4

In=160A

Icu=25kA

Id=0.5A

tipo A

SUB CAMPO 4

Id

R

AC

S T N

RS

485

DC

2x4mm²

FG21M21

Q-CAMPO-5

In=160A

Icu=25kA

Id=0.5A

tipo A

Id

R

AC

S T N

RS

485

DC

2x4mm²

FG21M21

Q-CAMPO-6

In=160A

Icu=25kA

Id=0.5A

tipo A

SUB CAMPO 5 SUB CAMPO 6

COPERTURA PENSILINE

Nuovi interventi sul Quadro Generale BT

esistente

n.12 Stringhe da 16 moduli

305W- TOTALE 58.56 kW

n.12 Stringhe da 16 moduli

305W- TOTALE 58.56 kW

n.14 Stringhe da 16 moduli

305W- TOTALE 68.32 kW

n.14 Stringhe da 16 moduli

305W- TOTALE 68.32kW

n.14 Stringhe da 16 moduli

305W- TOTALE 68.32 kW

In: 123.76 A; Vn: 514 V

In: 84.53 A

Vn: 400 V

In: 114.24 A;Vn: 514 V

In: 84.53 A

Vn: 400 V

In: 114.24 A;Vn: 514 V

In: 84.53 A

Vn: 400 V

In: 114.24 A;Vn: 514 V

In: 91.57 A

Vn: 400 V

In: 123.76 A; Vn: 514 V

In: 91.57 A

Vn: 400 V

In: 123.76 A; Vn: 514 V

In: 91.57 A

Vn: 400 V

ILLUMINAZIONE

PENSILINE
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TIPICO QUADRO DI CAMPO
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DATI GENERALI IMPIANTO FOTOVOLTAICO

NOTE:

Dal quadro generale sezione normale, installare nuovo

interruttore MTD 800A, per connessione al nuovo

quadro FV, l'interruttore dovrà essere dotato di bobina

di apertura.

Dal quadro generale sezione normale, installare nuovo

interruttore MTD 16A (id 0.3A), per alimentazione

nuovo impianto luci pensiline,  l'interruttore dovrà

essere comandato da orologio.

QUADRO FOTOVOLTAICO

INV-1 SC 1 COP

QCAMPO COP-1

INV-2 SC 2 COP

QCAMPO COP-2

INV-3 SC 3 COP

QCAMPO COP-3

INV-1 SC 1 PENS

QCAMPO PEMS-1

INV-2 SC 2 PENS

QCAMPO PEMS-2

INV-3 SC 3 PENS

QCAMPO PEMS-3

16 A MTD

COMANDO ORARIO

800 A

PULSANTE DI SGANCIO INSTALLATO

BOBINA DI APERTURA AZIONATA
DA PULSANTE DI SGANCIO O

SCHEMA A BLOCCHI

    NOTE GENERALI

1. Disegno valido solo per gli impianti per l'effettivo lay-out architettonico si vedano i disegni specialistici.

2. Per la corretta interpretazione del disegno e degli impianti è necessaria la lettura congiunta di tutti gli elaborati di

progetto.

3. In tutti gli attraversamenti di solai o pareti che delimitano compartimenti antincendio, devono essere previste

adeguate barriere tagliafiamma in modo da ripristinare la resistenza al fuoco (REI...) preesistente.

4. La posizione finale dei terminali impiantistici rappresentata sulle presenti tavole risulta puramente indicativa ed

andrà concordata con la DL e la committenza; risulta onere a carico dell'impresa la verifica puntuale del

posizionamento effettivo.

5. Devono pure essere approvati tutti i sostegni e gli accessori che rimangono in vista così come devono essere

approvati i colori dei corpi illuminanti e dei sostegni e degli accessori sopra descritti.

6. In tutte le zone tecniche, anche se non indicato, tutte le apparecchiature hanno grado di protezione minimo IP44.

7. Sono da intendersi incluse tutte le assistenze murarie per effettuare passaggi incassi e quant'altro necessario,

incluso il loro ripristino.

8. Prima della posa degli impianti elettrici saranno da verificare tutte le interferenze con gli impianti meccanici, gli

impianti di processo e gli elementi strutturali.

9. La posizione finale ed il tipo di predisposizioni per gli impianti di sicurezza andrà concordato con la DL e con la

Committenza.

10. La Marca di prodotto qualora indicata è indicativa, è comunque obbligo dell'impresa proporre prodotti di pari

caratteristiche qualitative

OPERE DA REALIZZARE

 Impianto Fotovoltaico da 380,64 kWp su copertura e pensiline

 L'installazione di un nuovo interruttore da 800 A MTD per la connessione del nuovo quadro Fotovoltaico

 Inserimento di una cella aggiuntiva sul quadro generale di media tensione per ottemperare agli obblighi dell'allegato A70 al

codice di rete

 Modifica del quadro generale di bassa tensione con l'inserimento del nuovo interruttore di arrivo dell'impianto fotovoltaico e

della protezione di interfaccia

 Esecuzione delle nuove alimentazioni elettriche asservite alle utenze in campo per gli impianti solari termici

 Realizzazione delle nuove connessioni di controllo

 Installazione della strumentazione necessaria al monitoraggio dei consumi

 Illuminazione pensiline parcheggio

 Predisposizioni per ricarica auto elettriche

 Installazione dei pulsanti di sgancio per l'impianto fotovoltaico

MODIFICHE QUADRO ELETTRICO CENTRALE TERMICA

16 A
 M

TD

NOTE:

Esecuzione delle nuove alimentazioni elettriche asservite

alle utenze in campo per gli impianti solari termici nella

centrale in copertura, tale modifica si limita a scollegare le

vecchie pompe num 85 sugli schemi di centrale (stato di

fatto). Inserire due nuovi interruttori MT16A 2P da cui

alimentare le nuove pompe identificate nello schema di

centrale con il numero 01 e 05 (progetto), e fornire e posare

due nuove linee in cavo FG(O)R 3G2,5.

Le nuove pompe funzioneranno come segue:

 Pompaggi 01 - funzionamento automatico azionato da

centralino solare

 Pompaggi 05 - azionato da quadro con selettore di

comando

Occorre quindi aggiungere un selettore marcia arresto sul

quadro elettrico mente la connessione alla centralina solare

sarà eseguita dall'impiantista meccanico

16 A
 M

TD

1
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1
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0

4
4
7

8.5

SPAZIO PER

STRUMENTI DI MISURA

P5

DDI

399 600600


